



新闻热线

中国移动通信  
CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 三起电信诈骗卷走13万元

其中两起冒充威海市公安局,来电显示“0631110”

本报9月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张书江 都业娜)

26日到28日,三市民遭遇电信诈骗,其中两起是骗子冒充威海市公安局,用“0631110”电话,分别被骗走4.2万元、4.7万元。

27日,邓女士接到“0631110”电话,对方自称是威海市公安局工作人员,通知邓女士有不法分子

盗用她的身份证办银行卡,账户涉嫌非法集资,邓女士需配合警方调查,将钱转到指定“安全账户”。邓女士通过手机网银汇去4.2万元。

28日,环翠区温泉镇的吴先生在某银行办理业务,突然接到“0631110”电话,对方称吴先生在武汉恶意贷款3万元,现已被起诉。吴先生吓懵,对方转接到“武

汉刑警队”。“刑警”指出吴先生涉嫌洗钱,须配合警方调查,要把钱转到“安全账户”。吴先生随后就地在自动取款机向“安全账户”汇款4.7万元。

从事水产生意的李先生则遭遇“先订货再追加”的双簧骗局,骗子假装买鱼,又假称买床,李先生被骗1.8万元,随后又向朋友借钱,朋友直接把2.3

万元汇给了骗子。

警方提醒:不要相信所谓的“涉嫌洗钱”、“身份证被冒用”,警方根本没有设立所谓“安全账号”,110这一电话号码只作为报警电话,不会外拨联系市民。商家也不要轻信“订购”骗局,和陌生人交易要确认好对方的真实身份,涉及到付款环节要慎重。

## 工程车侧翻 司机获救



本报9月29日讯(记者 王震 通讯员 刘韬) 29日12时,文登高村镇公路上,一辆工程车侧翻路边地里,司机被压。文登消防广州路中队出动救出司机。

29日12时14分,文登区高村镇呼雷汤温泉旁边公路发生车祸,一辆满载沙子的斯太尔工程车,撞断两根大树后侧翻南侧田地,司机被困驾驶室,被撞断的大树插在驾驶室内。消防队员先把大树从驾驶室拉出,再利用液压扩张器剪扩车体,救出司机。幸运的是,这块地刚被翻耕过,土质松软,初步检查,司机头部皮外伤,尚无生命危险。

## 十一长假莫虚度 来大剧院享受三场视听盛宴

十一长假怎么过?旅行?游客太多全然无趣;逛街?总不能七天时间都穿梭于购物广场;宅在家里?白白浪费一周的大好时光。

威海会议中心大剧院将于10月3日晚19:30上演《美好的一夜?四季男孩演唱会》;10月4日晚19:30及5日上午10:00上演儿童人偶剧《阿里巴巴与四十大盗》;10月7日下午14:30及晚上19:30上演舞台剧《熊出没》。三场精彩绝伦的演出将为您的十一长假增添丰富多彩的艺术气息。

《四季男孩演唱会》由澳大利亚音乐剧演员领衔演出,是致敬百老汇热门音乐剧《泽西男孩》和著名的四季乐队的一台音乐盛会。四个帅气的大男孩与10余人的现场乐队,共同打造一场视听俱佳、载歌载舞、气氛火爆的演唱会。演出由春、夏、秋、冬四个不同风格的板块组成。除音乐剧《泽西男孩》和四季乐队的歌曲贯穿始终外,西城男孩、后街男孩等乐队的经典歌曲也将被安排进演出。

人偶剧《阿里巴巴与四十大盗》将演绎世界名著《一千零一夜》里的经典故事。编导将真善美作为贯穿全剧的主线,人物造型采用迪士尼中的卡通人物形象,使每个人物都让小朋友们忍俊不禁,如痴如醉,该剧还精心设计了各种互动环节,让小观众们融入到剧情和人物命运之中,为阿里巴巴的遭遇而难过,机智而庆幸,勇敢而鼓掌,胜利而欢呼,在短短的70分钟时间里,小观众会投入到难以忘怀的紧张、喜悦、欢乐的情绪中,并获得“芝麻开门”中阿里巴巴给予大家的勇敢、智慧和善良的精神财富,使小朋友树立起正确的人生观。

舞台剧《熊出没》光头强与熊大熊二又在为森林的树木发生着争斗。吉吉无法成为真正的王者而懊恼。光头强被催促砍树进程而疯狂。传说只要在月圆之夜,当你坐上“缤纷王座”之时,便能心想事成。但王座的背后,却隐藏着巨大的阴谋和危机。一场天顶之灾即将降临。到底谁最终会登上“缤纷王座”?巨大的阴谋和危机又将怎样度过呢?

**熊出没国庆节特惠套票:280×3=600(元) 280×2=420(元)**

**180×3=400(元) 180×2=280(元)**

**演出地点:会议中心大剧院(海滨中路60号)**

**订票电话:5351388/99**

## 文登国税普法 700余户减免税

本报9月29日讯(记者 王震)

28日,文登国税局进企业了解情况,给负责人讲解税收政策。

为进一步支持小微企业发展,国家对月销售额不超过2万元(含2万元)的企业或非企业性单位,暂免征收增值税。文登国税局通过多种渠道宣讲政策,使企业真正理解政策、掌握政策、运用好政策。目前,文登企业月均700余户纳税人享受到该项政策,共减免税260余万元。

## 文登财政盘活 不良金融资产

本报9月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 时祝华 吴卫芳)

近年来,文登财政局公有资产经营公司探索出一条优化盘活区域性不良金融资产的新路。

文登区财政局公有资产经营公司摸底四大国有银行及外埠银行剥离文登区的不良金融资产概况,核对抵押、质押等资料,挑选效率高、成本低的回购对象,区财政全额回购,归区政府所有,由区财政局公有资产经营公司统一管理,择机盘活。

上海木偶剧团倾情演出  
**阿里巴巴与四十大盗**  
芝麻芝麻快开门

阿里巴巴无意间发现了四十个强盗的巨大宝库,在美丽女仆的帮助下,阿里巴巴成功地打败了强盗,把财宝分给了穷人。

勇敢聪明又善良的阿里巴巴是童年里我们最熟悉的记忆,他是勇气与智慧的化身,他教会了无数少年儿童明辨是非,看清善恶,在童年幼小纯净的心灵世界里种下了一颗正直而挺拔的树苗,影响着一代又一代少年儿童的价值观。

演出时间: **10月4日 19:30**  
**10月5日 10:00**

演出团体: 上海木偶剧团

演出票价:

订票热线: 0631-5351388/99

官方网站: www.weihaipoly.com

官方微信

官方微博